

# Graves fallas en el manejo de recurso

El problema principal del país, es el mal manejo de los recursos con que se cuenta, afirmó ayer, el Arq. Edgar Rodríguez Espinal, en el Congreso de Planificación.

El mal manejo del recurso humano, es el grave y medular problema nacional, y es causa del crecimiento irracional de la población, fenómeno que se da mayormente, entre personas de escasos recursos económicos.

Históricamente, afirmó, esa población ha sido mal valorada, se le ha mantenido desorganizada social y culturalmente; y esto les ha creado desconfianza.

Con dicha población no se puede plani-

ficar, por que los hijos para ellos, son su patrimonio, que en un futuro les ayudará y los sostendrá cuando estén ancianos, son su seguridad social, y al igual que el trabajo, son sus dos refugios, recalcó.

Por ello, la manera de hacer progresar el país y de proteger su medio ambiente, o sea, los ríos, lagos, mar, tierra, bosques, casas, calles y carreteras, hijos, aire, etc., en fin, todo lo que nos rodea, es hacer de esa población, comunidades bien organizadas, dignas, que planifiquen ellas lo que desean para ellos, sin paternalismos ni imposiciones.

Las comunidades, si están desorgani-

—Pasa a la página 22—

**HOMENAJE A MORAZAN.** Maestros y estudiantes del Tercer Ciclo de Educación Básica del Instituto Nacional "General Francisco Morazán", colocaron una ofrenda floral en su tumba, al conmemorarse el 193 aniversario de su nacimiento. Aspecto general de la ceremonia realizada en el Cementerio General, donde se hizo una reseña de la vida del paladín de la unión centroamericana.

—Foto de LA PRENSA, por Payán.

## Definen aspectos sobre los límites

De interés patriótico nacional, fueron catalogadas las disertaciones históricas, jurídicas y diplomáticas sobre el diferente limítrofe con Honduras.

Estas exposiciones, contenidas en la mesa redonda organizada por la Sociedad de Abogados de Nueva San Salvador, que preside el Dr. Fabio Hércules Pineda, estuvieron a cargo del Sr. Antonio Gutiérrez Díaz, historiador salvadoreño que por su cuenta ha realizado numerosos viajes por todo Centroamérica, España y otros países americanos y europeos, para documentarse en base a cédulas

reales sobre la verdad geográfica nacional, que arranca desde el descubrimiento de El Salvador y del Golfo de Fonseca por Pedrarias Dávila y Andrés Niño, pasando por la época de la colonia, hasta llegar a la emancipación de España y posteriormente hasta principios del presente siglo y sucesivamente a Julio de 1969, concluyendo con la firma del tratado de paz con Honduras de 1980.

Sostuvo el Sr. Gutiérrez Díaz, que los principales problemas de límites con Honduras no son los que giran alrededor

—Pasa a la página 8—

## Cámara señala el peligro sandinista

Llamado a la conciencia democrática mundial a sopesar y señalar el peligro que representa el gobierno sandinista contra la paz y la democracia de América,

hace la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador.

En Nicaragua, sostienen

—Pasa a la página 22—

## Muere subversivo en combate con Ejército

(Santa Ana). Una columna subversiva fue sorprendida en la finca San José, cantón "Piedra Rajada", jurisdicción de Chalchuapa y se reportó la muerte de un extremista.

Una patrulla del Batallón Pipil de la Segunda Brigada de Infantería, descubrió a los terroristas, originándose un enfrentamiento

—Pasa a la página 22—

## Solicitan a Educación crear carreras cortas

La creación de carreras cortas para que nuestros jóvenes salgan a trabajar lo más pronto posible, piden a Educación.

La sugerencia es de parte del profesor Iván Flores Elías, Director del Institu-

to Tecnológico de El Salvador.

Está demás hacer un análisis sobre la grande e irremediable desilusión que tienen muchos de los nue-

—Pasa a la página 5—

## Ganaderos satisfechos de los logros obtenidos

Ampliación de períodos de gracia y plazos, son aspectos vitales que la Banca y el Gobierno han concedido a la Ganadería, informa el Presidente de AGES.

Con motivo de celebrarse el "Día de la Ganadería" en todo el país, se

celebraron actos oficiales en la terraza del Banco Hipotecario, habiendo anunciado el Sr. Mauricio Elato Castillo, Presidente de la Asociación de Ganaderos de El Salvador (AGES).

—Pasa a la página 5—



—Foto de LA PRENSA, por Larín. Nominado. Con motivo de celebrar la Semana del Odontólogo, la Sociedad Dental de El Salvador, nominó su consultorio con el nombre del Dr. Adriano Vilanova M., fundador del mismo.

## Inscripción para alumnos ingreso INFRAMEN 1986

Un llamado a todos los estudiantes que este año cursan el tercer ciclo y están interesados en ingresar al INFRAMEN en 1986, hace la dirección de esa institución.

Según ha dado a conocer el referido centro de estudios, los interesados pueden pasar a recoger la información correspondiente, que este año inicia su segundo siglo de existencia.

Informan que del 18 de

—Pasa a la página 22—

## Juramento a la Bandera harán Cadetes 12 Oct.

Juramento a la Bandera rendirán los Cadetes del Primer Año de la Escuela Militar "Capitán General Gerardo Barrios", el 12 de Octubre.

Dicho acto cívico-patriótico, se llevará a cabo en las instalaciones de la mencionada institución mi-

—Pasa a la página 5—

## Centro Cultural celebrará el Día del Niño

Un Pánel Forum, con motivo de celebrarse el Lunes 7 de Octubre el Día Universal del Niño, se llevará a cabo en el Centro Cultural Salvadoreño.

Según informó el Dr. Roberto Celis, en dicho evento se analizará la situación de

—Pasa a la página 22—



DONATIVO. (Santa Ana). El Comité de Empleados del Hospital San Juan de Dios, entregan de instrumental médico valorado en 4 mil colones. Recibe el donativo, el Dr. José Luis Martínez Serrano.

## De los jóvenes depende futuro de El Salvador

El destino de El Salvador, está en los jóvenes por sus valores actuales y sus promesas para el futuro. Expresó lo anterior el

Lic. Ricardo Montenegro Palomo, presidente del Comité Ejecutivo de Empleados de

—Pasa a la página 22—

# Vivienda Popular promueve el MOP

En vez de reducirle 25 millones de colones al Presupuesto del MOP, éste fue incrementado con 12 millones, a fin de que ejecute el Programa Nacional de Vivienda Popular (PRONAVI).

Esto es porque el ya enorme número de personas sin casa, aumenta más cada día y se está volviendo un problema muy explosivo, manifestó ayer el Ing. Roberto Meza, Ministro de Obras Públicas.

Sector no formal

El Programa está en acción desde el pasado mes de Septiembre y consiste en

promover la "Vivienda Progresiva" entre personas que no son sujetos de crédito, por pertenecer al llamado sector no formal, constituido por una amplia gama de trabajadores y pequeños comerciantes independientes.

El PRONAVI tiene la finalidad de proporcionar viviendas funcionales a las personas que habitan en zonas marginales, y proveerá fundamentalmente de un pequeño terreno con paredes y techo, para que las personas que las habitan les

—Pasa a la página 8—



CONSTATAN NECESIDADES. Las autoridades municipales de la ciudad de Cojutepeque, acompañadas del diputado Delfín Castillo Valiente, se reunieron

con las vendedoras del Mercado Municipal de esa localidad para constatar las necesidades que tienen en dicho centro comercial.